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 Ονοµατεπώνυµο……………………………….……….  ΑΜ……….   Τµήµα…….. 

 

Α. Έστω  πίνακας 
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Β. Αν 
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 να λυθεί η εξίσωση  2 OΑ + Α+ Ι = . 

 

Γ. Αν  
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 να δειχθεί ότι Α⋅Β = Β⋅Α . 

 

∆. Αν Α τετραγωνικός 3 3x  πίνακας και ( 2)B x= + Α , να λυθεί ως προς το x∈ℝ  η 

εξίσωση 62Β = Α . 

Ε. Να υπολογισθεί, µε χρήση ιδιοτήτων, η τιµή της 3 3x  ορίζουσας 

8,02 0,5 300

8,04 0,6 200

8,06 0,7 100

. 

 

Στ. Να λυθεί µε τη µέθοδο των οριζουσών, το γραµµικό 2 2x  σύστηµα 
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Ζ. Να λυθεί, µε τη µέθοδο Gauss, το γραµµικό 3 3x  σύστηµα 
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Η. Αν 1 3 4z i= + , 2 5 6z i= + , υπολογίστε τα 1 2z z+ ,  1 2z z− ,  1 2z z⋅ ,  1

2

z

z
,  1z ,  2z . 

 

Θ. Αφού υπολογίσετε το µέτρο και το πρωτεύον όρισµα του µιγαδικού αριθµού 

1z i= − , βρείτε τον µιγαδικό αριθµό 40
z . 

 

 

Ι. Να γραφούν στην τριγωνοµετρική τους µορφή οι µιγαδικοί αριθµοί 

( )0 0

1 4 7 7z cos i sin+− ⋅−=  και ( )0 0

2 5 4 4z cos i sin= ⋅− − . 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ    ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ 

 

 

ΚΑΛΗ  ΣΑΣ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ    ☺ 


